

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI FINTOC MARIETA MARIA PENTRU PERIOADA IULIE 2012 IANUARIE 2013

În baza art. 51 alin. 4 din Legea nr. 215/2001, legea administrației publice locale, cu modificările și completările ulterioare, va prezint urmatorul raport de activitate:

În urma alegerilor locale din data de 10 iunie 2012 am fost aleasă consilier local din partea USL – PNL. În data de 25 iunie 2012 a avut loc ședința de constituire a Consiliului Local. Mi-a fost validat mandatul de consilier de către Comisia de validare și am depus jurământul. Au fost alese 5 comisii pe domenii de specialitate. Fac parte din Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenilor, în cadrul căreia am fost aleasă președintă.

În cadrul comisiei din care fac parte am susținut proiectele de hotărâre inițiate în interesul și sprijinul cetățenilor municipiului Sighișoara.

Fac parte din Comisia pentru analiza, stabilirea sau ajustarea tarifelor pentru unele servicii comunitare, de utilități publice la S.C. ECOSERV SIG S.R.L., am fost desemnată, din partea Consiliului Local Sighișoara, ca membru în consiliul de administrație la Grupul Școlar de Industrie Ușoară Sighișoara și la Grupul Școlar Agricol și am fost desemnată ca reprezentantă a Consiliului Local Sighișoara în Consiliul Etic din cadrul Spitalului Municipal Sighișoara și de asemenea fac parte și din Comisia Locală de ordine publică.

În cadrul ședințelor ordinare ale Consiliului local am pus problema minorilor care cerșesc în anumite locații din Sighișoara, în special în parcurile supermarketurilor și în zona semaforizată a orașului arătând că nu există nici o implicare din partea instituțiilor abilitate și totodată am precizat că trebuie găsite soluții concrete pentru a rezolva problema. În acest sens am și prezentat soluții pentru rezolvarea problemei însă, în prezent, nu avem sprijinul Direcției pentru Protecția Copilului Mureș, însă aceasta ramane o problema primordială de soluționat fiind vorba de copii minori cu vârste între 3 și 14 ani, care reprezintă o sursă de venit pentru părinți.

În plenul sedințelor ordinare am pus problema Poliției locale Sighișoara în cadrul căreia conform informațiilor primite de la directorul acestei instituții sunt angajați 26 persoane dintre care efectiv realizează muncă de teren 15 persoane, persoane pe care la ora actuală nu le întâlnim pe teren. Sunt probleme asupra cărora doresc să-mi concentrez atenția pe viitor fiind vorba de siguranța cetățenilor municipiului.

Am inițiat un proiect de hotărâre la finele anului 2012, prin care am propus să se extindă numărul pensionarilor care pot beneficia de transport în comun gratuit pe raza municipiului Sighișoara deoarece conform unei HCL din anul 2007 doar o parte din pensionari care erau în pensie de bătrânețe beneficiau de transport gratuit, iar cei care nu au împlinit vârsta de pensionare, respectiv 62 de ani femeile și vârsta de 65 de ani bărbații, nu beneficiau de gratuitate, deși se aflau în pensie de bătrânețe, acest aspect fiind discriminatoriu. Proiectul a fost aprobat de către colegii consilieri și vine în sprijinul pensionarilor din municipiu.

În cadrul Consiliului Etic al Spitalului Municipal Sighișoara am luat act de problemele cu care se confruntă Spitalul Municipal Sighișoara și totodată am participat la soluționarea sesizărilor depuse de personalul medical. Susțin proiectele de renovare, modernizare a Spitalului Municipal Sighișoara și crearea unui mediu adecvat pentru desfășurarea activității medicale bazat pe respect reciproc atât între personalul medical cât și între bolnavi și personalul medical.

Sustin organizarea și funcționarea în bune condiții a Pietei agroalimentare din municipiu.

Am participat la activitățile organizate de Primăria municipiului Sighișoara, oficiale, cultural, de protocol.

14.02.2013

Consilier local, FINTOC MARIETA MARIA

